

PÖYTÄKIRJA HALLITUKSEN KOKOUKSESTA SUNNUNTAINA 22.4.2012 Klo 17.30 alkaen  
Ninnalla

Läsnä: Hannu Rytönen, puheenjohtaja, Helena Heikkinen, Leena Särkelä-Huttunen, Pia Kyllönen,  
Emma Suutari, jun. ed., Mirja Leppänen, sihteeri.

- 1 § Puheenjohtaja Hannu Rytönen avasi kokouksen.
- 2 § Luettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja:  
\*vapaaehtoispassoja tilattu yhteensä 100 kpl, täytetty on n. 90.  
\*Vuoden 2011 Ratsastusseurakilpailussa ei tullut menestystä.  
\*Seurakehittämisvalmennukseen valittu kolme seuraa eri puolilta Suomea, meidän seuramme ei ole valittujen joukossa.
- 3 § Nuorisoasiat:  
Polleporukkalaiset halusivat lajikoeluna seinäkiipeilyä. Selvitetään onko ko. tapahtumassa vetäjä joka on vakuuttanut osallistujat – korvaako jäsenvakuutus mahdolliset tapaturmat.
- 4 § Talousasiat:  
\*Suurin osa maneesimainossopimuksista umpeutuu toukokuun lopussa. Hannun, Helenan ja Leenan kesken jaettiin yritykset joista kysyä sopimuksen jatkoa.  
\*Sari ja Antti ovat pyytäneet tarjouksia LA-puhelimista, tarjoukset liitteenä. Todettiin ettei halpoja kannata ostaa, jaoksen puhelimet eivät ole toimineet kunnolla maneesissa. Helena ja Leena käyvät kyselemässä paikallisista liikkeistä puhelimia, hintoja ja voiko saada koekäyttöön seuraaviin estekisoihin.  
\*Kaupungin liikuntatoimen avustushakemus tehty, liitteenä.  
\*Oman kaasugrillin hankkimista selvitetään.
- 5 § Muut asiat:  
\*Päätettiin anoa syksyn alue-estekilpailujen muuttamista kansallisiksi kilpailuiksi. (alue- ja kansallisia luokkia).  
\*SRL etsi vapaaehtoisvuoden teemalla huomionosoituksen ansaitsevaa vapaaehtoista, joka toimii esimerkkinä toiminnassa. Seuran huippuvapaaehtoisena SRL:n sivuilla esitellään Sari Nieminen.  
\*Pidetään heti toukokuun alkupuolella palaveri, jossa selvitetään Tallina Horse Show:n lähtijät.  
\*Keskusteltiin pikkumaneesin pohjasta; pohja on edelleen pehmeä etenkin maneesin takaosasta. Selvitetään omistajien kanssa olisiko mahdollista poistaa hiekkaa – mikäli se ei auta, voidaan hiekka laittaa takaisin. Seura kustantaa maneesin pohjan kunnostuksen.
- 6 § Muita asioita ei ollut ja puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.00

Hannu Rytönen  
puheenjohtaja

Mirja Leppänen  
sihteeri